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  توانند ملكولهاي بزرگ آلي را از طريق سطح بدن خود جذب كنند؟  كداميك از جانوران زير مي. 1

  هتروتروف. د  مزوتروف. ج  اتوتروف . ب  زي  پوده. الف  

  كداميك از ويتامينهاي زير بايد دائماً مصرف گردند؟ . 2

  Aويتامين . د  Cويتامين . ج Eويتامين . ب Dويتامين . الف  

  شود؟  جذب مواد غذايي از طريق ميكروتريكس در كداميك از موجودات زير ديده مي. 3

  كرم كدو. د  كپلكها . ج  تنان  برخي نرم. ب  پوستان  سخت. الف  

  كند؟ هاي عصبي را دچار اختلال مي ز جانوران زير با غيرفعال سازي جريان ورود سديم ايجاد و هدايت تكانهسم كداميك ا. 4

  ماركبرا. د  عقرب . ج  مارزنگي . ب  عنكبوت . الف  

  معدة كداميك از جانوران زير تا حدودي همانند معدة دو قسمتي است؟ . 5

  زرافه. د  گوزن شمالي . ج  شتر . ب  آهو . الف  

  ترشح پپسينوژن در غدد معده بر عهدة كدام سلولهاست؟ . 6

  Gهاي  ياخته. د    هاي اصلي  ياخته. ج  هاي اكسينتيك ياخته. ب  هاي جداري  ياخته. الف  

  شود؟  اي بكار گرفته مي براي جابجايي غذا در طول لوله گوارش كداميك از جانوران زير فقط مكانيسم مژه. 7

  سفالوكورداتها. د  تنان  بيشتر نرم. ج  خارپوستان . ب  بندپايان . الف  

  كند؟  تريپسين تنها به آن اتصالات پپتيدي كه در آنها گروه كربوكسيل مربوط به كدام اسيدآمينه وجود دارد، حمله مي. 8

  متيونين. د  فنيل آلانين . ج  لوسين . ب  آرژنين . الف  

  گردد؟  آتروپين از طريق كدام مكانيسم مانع از ترشح اسيد معده مي. 9

  هيستامين. د  گاسترين . ج  استيل كولين . ب  كلسيم . الف  

اي صاف كيسة صفرا و جريان آن به  كداميك از هورمونهاي زير سبب آزاد شدن آنزيمهاي پانكراس و انقباض ديوارة ماهيچه. 10

    گردد؟   دوازدهه مي

 VIP.د  گاسترين . ج  GIP. ب  پانكرئوزيمين . الف  

  گيرد؟  در جانوران خاكزي بخش عمدة تنظيم اُسمزي توسط كداميك از اندامهاي زير صورت مي. 11

  برانشي. د  ها  كليه. ج  روده . ب  پوست . الف  

  باشند؟  كداميك از جانوران زير قادر به نوشيدن آب دريا مي. 12

  پستاندار دريايي . ب    ماهي غضروفي دريايي . الف  

  دوزيستان. د    ماهي استخواني دريايي . ج  

  شور در كجا قرار دارند؟  هاي نمكي تمساحهاي آب غده. 13

  زبان. د  چشمها  بالاي. ج  زيرچشمها . ب  نزديك بيني . الف  

  كنند؟  در كداميك از جانوران زير بافتهاي واقع در دهان در جذب بخار آب عمل مي. 14

  كرمهاي كوچك . د  اشكال بدون بال حشرات . ج  ها  كنه. ب  حشرات  نوزاد. الف  
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  . گردد تشكيل مي.................... و در آميب در محل .............. واكوئل انقباضي در پارامسي در محل . 15

  اتفاقي-اتفاقي. د  ثابت -اتفاقي. ج  ثابت-ثابت. ب  اتفاقي -ثابت. الف  

    اضي دفع كدام مواد است؟ وظيفة واكوئلهاي انقب. 16

   2CO. ب    آمونياك . الف  

  آب متابوليسمي. د  هاي جانبي متابوليسمي  فرآورده. ج  

  شوند؟  كداميك از مواد زير از طريق انتقال فعال به درون لولة مالپيگي منتقل مي. 17

+يونهاي. ب  قند . الف  
K  كلر. د  اسيدهاي آمينه . ج  

  ها در كدام بخش نفرون از نوع نشتي است؟  اتصال بين ياخته. 18

  لولة پيچيدة دور. ب    بخش پايين رولولة هنله. الف  

  مجراي جمع كننده. د    لولة پيچيدة نزديك. ج  

  است؟ ا  بخش از نفرون نسبت به آب و اوره ناتراو كدام . 19

  بخش پايين رولولة هنله. ب  بخش ضخيم بالا رولولة هنله . الف  

  لولة پيچيدة نزديك. د    مجراي جمع كننده . ج  

  . است GFR............ اي پس از پالايش جذب مجدد نشود ولي ترشح شود كليرانس آن  چنانچه اي ماده. 20

  برابر. د  كمتر از . ج  بيشتر از . ب  معادل صفر . الف  

  مي گردد؟  GFRكداميك از عوامل زير موجب كاهش .21

  كاهش تحريكات سمپاتيكي. ب  كاهش قطر سرخرگچة آوران . الف  

  افزايش ميزان جريان خون. د  افزايش قطر سرخرگچة وابران . ج  

  دهد؟  چه عملي انجام مي IIآنژيوتانسين . 22

  كاهش ميزان پالايش. ب    كاهش فشارخون . الف  

  تنگي سرخرگچة وابران. د    گلومرولي  كاهش فشار. ج  

  رنگدانة تنفسي يخ ماهيهاي قطب جنوب كدام است؟ . 23

  فاقد رنگدانه است. د  ارتيرين  هم. ج  هموگلوبين . ب  هموسيانين . الف  

  شود؟  چنانچه آهن دو ظرفيتي هم اكسيدشده و بصورت آهن سه ظرفيتي درآيد چه ناميده مي. 24

  اكسي هموگلوبين. د  كربوكسي هموگلوبين . ج  مت هموگلوبين. ب  دئوكسي هموگلوبين. الف  

  دهد؟  كداميك از عوامل زير ميل تركيبي هموگلوبين با اكسيژن را افزايش مي. 25

  ATPافزايش . د 2COافزايش فشار. ج  افزايش گرما . ب  pHافزايش. الف  

  شود، چه نام دارد؟  از خون مي 2COآزادسازي اثري كه تركيب اكسيژن با هموگلوبين موجب . 26

  عكس اثربور. د  اثرهالدان . ج  اثربور . ب  اثرروت . الف  
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  شود؟ ماند چه ناميده مي مقدار هوايي كه در پايان بازدم عادي در ششهاباقي مي. 27

  ظرفيت باقيماندة عملي . ب    ظرفيت زيستي . الف  

  حجم ذخيرة بازدمي. د    هواي فضاي مرده . ج  

  شوند؟  مستقيماً به كجا مربوط مي  ها در پرندگان نايژه. 28

  هاي هوايي شكمي كيسه. ب    كيسة هوايي دمي . الف  

  هاي جانبي نايژه. د    كيسة هوايي سري . ج  

  نورونهاي دمي و بازدمي در كدام بخش دستگاه عصبي جاي دارند؟ . 29

    پل مغزي . ب    برجستگي حلقوي . الف  

  هاي مغزي پايه. د    پياز نخاع .  ج  

  گردند؟  هاي زير موجب بازتاب تنگ شدن مجاري تنفسي و سرفه مي كداميك از گيرنده. 30

  هاي حساس در ششها  گيرنده. الف  

  هاي همجوار ششي مويرگي گيرنده. ب  

  هاي كششي ششي گيرنده. ج  

   Jهاي نوع  گيرنده. د  
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